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1.            Ірраціональні рівняння це рівняння , в яких зміна міститься 
                                        Під знаком радикала
                  Основні методи розв ‘язування ірраціональних рівнянь :
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I I  Метод введення нових змінних
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I I I . Метод ітерації
(а+в)3=а3+в3+3ав(а+в)

 (а-в)3=а3-в3-3ав(а-в)
1.  
[image: image133.wmf]3

1

-

х

+ 
[image: image134.wmf]2

3

-

х

 -
[image: image135.wmf]3

3

2

-

х

 = 0
      (
[image: image136.wmf]3

3

3

)

2

1

-

+

-

х

х

 = (
[image: image137.wmf]3

3

)

3

2

-

х


      х– 1 + х – 2 + 
[image: image138.wmf]3

)

3

2

)(

2

)(

1

(

-

-

-

х

х

х

 = 2х – 3
      2х – 3 6 
[image: image139.wmf])

3

2

)(

2

)(

1

(

3

-

-

-

х

х

х

 = 2х – 3

      (
[image: image140.wmf]3

)

3

2

)(

2

)(

1

(

-

-

-

х

х

х

)3 = 03
      (х-1)(х-2)(2х-3) = 0

      х – 1 = 0              х – 2 = 0           2х – 3 = 0 

      х = 1                    х = 2                   х = 1,5

   Відповідь : 1;1.5;2

2.   2
[image: image141.wmf]3

3

7

1

х

х

-

+

+

 = 2

      (
[image: image142.wmf]3

3

7

1

х

х

-

+

+

)3 = 23
       х+ 1 + 7 – х + 6
[image: image143.wmf]3

)

7

)(

1

(

х

х

-

+

 = 8

       6
[image: image144.wmf]3

)

7

)(

1

(

х

х

-

+

 = 0

        
[image: image145.wmf]3

)

7

)(

1

(

х

х

-

+

 = 0

        (х + 1)(7 – х) = 0

        х= -1          х = 7

       Перевірка:

       1) х = -1                            2) х = 7

            2 = 2                                 2 + 0 = 2

                                                      2 = 2

        Відповідь: -1;7
                    Для самостійного опрацювання:
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             Ірраціональні рівняння ,що містять корені 

                       тільки III  або IV  степенів.
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 Розв‘язування рівнянь , що містять корені третього і другого степенів
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